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Deluxe Bolígrafo 
Bamboo/Metal
Deluxe Bolígrafo Ejecutivo de Madera 
de Bamboo con cuerpo superior y clip 
metálicos satinados, tinta azul.

Bolígrafo 
4 en 1 Touch-Screen

Bolígrafo metálico multi-función 4 en 1. 
Incluye bolígrafo, linterna LED, puntero láser y 
NUEVO puntero «Touch-Screen» para 
pantallas táctiles. Presentación en estuche 
de aluminio. Escritura Azul.

Bolígrafo Adam
Bolígrafo de mecanismo pulsador fabricado 
en aluminio reciclado. Pulsador en bambú y 

cuerpo acabado goma, disponible en 
variada gama de elegantes colores. Clip 

metálico y distintivo aluminio reciclado en 
la parte superior del bolígrafo. De cartucho 

jumbo y en tinta azul.

MKT B45

MKT20181

MKTL54



Bolígrafo 
Metálico C3PO
Bolígrafo Metálico 
encobrizado brillante modelo 
«C3PO». Escritura negra.

Bolígrafo 
Puntero Mulent
Bolígrafo puntero de mecanismo giratorio 
con cuerpo en aluminio de suave acabado 
metalizado. Con anilla cromada. Colores 
dorado, rosa, plateado y grafito con 
acabado brillo y color blanco con acabado 
mate. Tinta azul.

Bolígrafo “Angra"

Metal. Cuerpo color negro. Pulsador, 
clip y punta plata. Tinta negra. 

Decape plateado

MKTL111

MKTBP290

MKT6019



Bolígrafo 
Puntero Taulf
Bolígrafo puntero de tacto goma especialmente 
diseñado para el marcaje en láser con logotipo en color 
rosado. De mecanismo pulsador, con clip metálico y 
accesorios en acabado cobre. Cuerpo disponible en 4 
distinguidos colores, de cartucho jumbo y en tinta 
azul.Presentado en elegante caja de diseño negra. 
Carga Jumbo

Mug "MEGA"
Mug doble pared con sorbete. Interior de 
plástico PP y exterior de acero 201. Tapa 
plástica transparente a rosca con anillo de 
silicona. Cierre giratorio porta sorbete. 
Sorbete plástico translucido. Pintura 
exterior con acabado mate. Mantiene las 
bebidas frías y calientes por más tiempo. 

Termo"Triter"
Ø 6,5 cm x 23,5 cm. Acero inoxidable y 

Polipropileno. Capacidad 500 ml. Set de 
termo y tres tazas. Termo con doble 

pared sellado al vacío. Acero inoxidable 
304 interior / 201 exterior. Pintura 

acabado mate. Mantiene por más de 12 
hs la temperatura de las bebidas 

calientes y 24 hs de las bebidas frías.

MKT20180

MKTT696

MKTT701



Termo Hosban
Termo de acero inox de 500ml de 
capacidad en diseño monocolor de 
vivos colores. Con dosificador de 
seguridad y tapa a rosca convertible 
en taza. Presentado en caja 
individual. 500 ml

Taza "Magui"

Taza de vidrio con tapa de Bambú 
barnizado.

Calentador Tazas Mug
Calentador de tazas con conexión USB 
y de superficie metálica, especialmen-
te diseñada para mantener el calor. De 
elegante diseño en color gris y compa-

tible con tazas de hasta 7,4cm de 
diámetro, incorpora interruptor en la 

parte trasera y luces de estado. 

MKT4875

MKT9528CL

MKT675



Mug Térmico 
USB 450cc
Mug térmico de acero inoxidable de doble pared 
aislante con tapa plástica negra y dosificador. 
Con conector USB y al cenicero del automóvil. 
Presentación en caja de cartón plateado.
IMPORTANTE:
Los conectores NO son hervidores, sólo 
mantienen la temperatura del líquido.

Mug Térmico "Giant" 1.2 L

Botella térmica
para Sublimación

Botella térmica de 600cc. con doble pared 
aislante de Acero Inoxidable, cuerpo blanco 

para Sublimación y tapa de madera de 
bamboo con asa plástica negra.

MKTM0

MKTY0

MKTM33

Mug térmico metálico doble pared aislante, interior 
Acero inoxidable 304 SS, exterior Acero inoxidable 
201 SS, modelo «GIANT», con mango de 
polipropileno (PP) de color al tono. Incluye bombilla 
de Acero inoxidable con boquilla de silicona de color 
al tono (viene en el interior del mug). Producto BPA 
FREE, para el contacto con líquidos y alimentos.



Mug metálico
/plástico "THEO" 
Mug metálico bicolor doble pared aislante, interior 
plástico PP, exterior plástico PP con pintura POWDER 
COAT, combinado con Acero inoxidable 201 SS, 
modelo «THEO». Producto BPA FREE, para el 
contacto con líquidos y alimentos. Tapa removible de 
plástico PS Crystal Clear con sello cilíndrico de 
silicona. Capacidad 450ml. 

Auriculares 
bluetooth "MOJI"

Vaso Térmico Duglas

Vaso térmico de acero inox de doble pared y 
350ml de capacidad, con recubrimiento exterior 
de cobre galvanizado. Dosificador en tapa y libre 

de BPA. Presentado en caja individual negra de 
diseño. 350 ml

MKTM55

MKT1762

MKTEC766

Ø 5 cm. x 1,8 cm. Plástico ABS. Aluminio. 
Auriculares TWS color negro. Sonido de calidad 
HI-FI. Versión Bluetooth V5.3. Rango de alcance 10 
metros (en áerea abierta). Tiempo de 
reproducción 4 horas. Capacidad de la bateria: 25 
mAh para los auriculares, 230 mAh para el 
estuche de carga. Los auriculares se colocan en el 
estuche de carga con marco de aluminio giratorio.



Auriculares Zoe
De diseño ergonómico, incluyen botón 
de control táctil integrado en el 
auricular, con base de carga a juego y 
luz LED indicadora de carga. Con 
conexión Bluetooth 5.0. Función manos 
libres y recargables con cable USB C 
incluido.

Estuche 
Organizador Saldrick

Cargador Zakary
Completa base cargadora fabricada en 300D RPET. 

Estuche con cierre de corchete incluyendo base 
cargadora inalámbrica Qi para smartphone, 

auriculares y smartwatch. Contiene cable de 
conexión Tipo C en ambos extremos, además de 

adaptadores USB y lightning/micro USB. El set lo 
completa un eyector de tarjeta SIM y un 

compartimento para guardar una tarjeta Micro SIM. 
Con distintivo RPET.

MKT1363

MKT21323

MKT21369

Estuche organizador fabricado en RPET 900D. 
Incluye bolsillo principal de apertura completa 
con doble tirador metálico y múltiples bolsillos 
interiores ideales para guardar cables: 3 
bolsillos con banda elástica y 1 con cierre de 
cremallera. Además, incorpora un bolsillo 
exterior con cierre de cremallera invisible y asa 
para un cómodo transporte.



Estuche Organizador 
Zimmer
Estuche organizador fabricado en RPET 600D. Incluye 
bolsillo principal de apertura completa con tirador 
metálico y múltiples bolsillos interiores ideales para 
guardar cables: 2 bolsillos con banda elástica, 1 con 
cierre de cremallera y compartimento con banda 
elástica con velcro. Incluye cinta para un cómodo 
transporte.

Auriculares 
Cargador Benyer
Auriculares intraurales Bluetooth® 5.0 con 
base de carga inalámbrica 5w, Compatible 
con dispositivos equipados con tecnología de 
carga inalámbrica. Función manos libres y 
recargables, con cable de carga incluido.

Set Cables Cargadores 
Chaconix

Completo set de cables cargadores fabricado 
en fibra de trigo, con estuche de bambú pulido 

y asa de transporte. Incluye cable con 
capacidad de transferencia de datos y 

múltiples conexiones, con cabezales Micro 
USB, Tipo C y Lightning. 5V DC 3A. 

MKT21868

MKT20292

MKT6891

Personaliza tu libreta inteligente con códigos QR en tus 
libretas 



LIBRETAS CORPORATIVAS INTELIGENTES 
"Más que un cuaderno, una experiencia de marca"

Diseño de portada personalizado con tu imagen corporativa
Tapas duras

Impresión full color en portada
Interior papel bond de 80 grs.

Código QR interactivo integrado

¿Te imaginas tener un Cuaderno Corporativo donde tus 
colaboradores puedan acceder a la información 

de la empresa a través de un Código QR?

¡TRANSFORMA TU COMUNICACIÓN INTERNA 
CON LIBRETAS INTELIGENTES!

También puedes aplicar este mismo concepto de código QR a 
las libretas que se muestran a contiunuación



ORGANIZADOR 
DE CABLES "FILLMORE"
19 x 26 x 5 cm. Poliéster. Organizador para 
cables y accesorios. Cuenta con dos 
bolsillos de red con cierre. 4 elásticos que 
permiten arrollar y guardar los cables, 1 
elástico porta bolígrafo y 2 elásticos 
amplios. NO INCLUYE ACCESORIOS.

Cuaderno 
Ecológico Compost

Set Webermax
Set de bloc de notas y bolígrafo confeccionados 
en fieltro RPET y Aluminio Reciclado. Incluye un 

bloc de notas de tapas rígidas, elaboradas en 
fieltro RPET y corcho natural, con 80 páginas 

lisas, banda elástica, marcapáginas y un elástico 
para sujetar bolígrafos de color marrón. Además, 

cuenta con un bolígrafo de Aluminio Reciclado 
con empuñadura de corcho natural, mecanismo 

pulsador y tinta azul. 

MKTEC742

MKT21062

MKTN25

Cuaderno Ecológico «Compost» tamaño 1/2 
carta, con 70 hojas lisas amarillas. Tapas duras 
de Cartón Reciclado 650gsm. Incluye cinta 
elástica, bolígrafo de cartón reciclado y bolsillo 
interno posterior. Presentación en bolsa de 
polipropileno.

Personaliza tu libreta inteligente con códigos QR en tus 
libretas 

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa



Cuaderno Gris 
cierre imantado
Cuaderno tamaño A5, con tapas duras 
forradas en PU gris, con cierre hebilla 
imantada, con 96 hojas amarillas 
lineadas de 80 gsm. Contiene detalles de 
color en lomo de hojas y porta-bolígrafo 
elasticado.

Bloc Notas Sorduk
Bloc de notas con tapas en fibra de trigo. 
Con distintivo wheat straw en la 
contraportada. Incluye:Bloc de anillas de 30 
hojas blancas con disposición a una raya y 
distintivo reciclado por ambas caras.25 
notas adhesivas medianas.125 mininotas 
adhesivas en varios colores.

CuadernoTapa Dura
Encobrizada

Cuaderno tamaño A5, con cubierta de cartón 
piedra forrada en PU color cobre de 1.5mm de 

espesor, interior 80 hojas amarillas lineadas de 80 
gsm. Incluye banda elástica y huincha separador 

de hojas al tono. Presentación individual en bolsa 
de polipropileno translúcido.

MKTN33

MKTN58

MKT20233

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa



Cuaderno Velvet PU
Elegante cuaderno tamaño A5, con cubierta de 
cartón piedra forrada en Velvet PU (tela 
aterciopelada) bicolor de 3mm de espesor, con 
doble costura. Interior 80 hojas lineadas 
amarillas de 80gsm. Presentación individual en 
bolsa de polipropileno.

Set Ecológico 
de Oficina
Memo Set Ecológico con Bolígrafo 
Ecológico escritura negra, Regla 12 cm, 
notas y banderitas adhesivas. Incluye 300 
notas adhesivas cuadradas + 750 
banderitas adhesivas de colores.

Cuaderno de Bamboo
Cuaderno Ecológico con Tapas Duras de 

madera de Bamboo, 70 hojas interiores 
lineadas de papel kraft y anillado metalico 
doble cero. Incluye Bolígrafo Ecológico de 

madera de Bamboo con detalles negros.

MKTN78

MKTN35

MKTN0

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa

Aplicación de logo y/o codigo 
QR con informacion de la 

empresa



Braga Gorro Ponkar
Braga de alta calidad para cuello o cabeza en 
combinación de materiales poliéster/spandex y 
coral fleece de 280g/m2. Color blanco ideal para 
sublimación y resto de gama de colores ideales para 
una fácil impresión. Con accesorios en color negro y 
cierre de cordón con accesorio de ajuste.

Gorro 
Jockey Poliéster
Gorro tipo Jockey 5 paneles en tela 
Poliéster 210D/PU para Sublimación. 
Panel frontal liso con amplia área para 
impresión. Cierre posterior traba velcro.

Gorro
Jockey Algodón

Jockey 5 paneles, 100% Algodón. 
Panel frontal liso, ideal para 

impresión. Cierre posterior velcro.

MKT5913

MKTG53

MKTY35



Mochila "URBAN 6"
27 x 41 x 10 cm. Capacidad 12 litros. Poliéster 600D 
Bicolor + Nylon + PU. Mochila portanotebook de 
hasta 15,6 pulgadas. Compartimento principal con 
bolsillos acolchados para notebook y tablet con 
cinta elástica de velcro. 3 bolsillos delanteros con 
cierre y 2 bolsillos laterales. Manija y correas 
acolchadas, hebillas plásticas y cierres metálicos 
con tiradores en PU. Espalda acolchada. 

Mochila 
Portadocumentos Sulkan
Mochila portadocumentos en resistente poliéster 600D de 
acabado denim. En diseño urbano, con bolsillo antirrobo, 
incluye conexión USB para carga de dispositivos móviles 
(cable incluido, batería auxiliar no incluida) y bolsillo 
acolchado para portátil de hasta 17 pulgadas. Refuerzos en 
fuelles con cierre de hebilla de seguridad y compartimentos 
con cierre de cremallera de doble tirador, con cintas de 
hombros y espalda acolchadas, de ajuste regulable.

Mochila Antirrobo Vectom
Mochila antirrobo en resistente poliéster 300D. Tejido de 

alta calidad resistente a cortes y a roces, con bolsillo 
antirrobo en la espalda para guardar los objetos de valor. 

Compartimento principal con cierre de cremallera 
equipado con conexión de powerbank -no incluida- y dos 
compartimentos interiores independientes y acolchados 

para portátil de hasta 15 pulgadas y para tablets de hasta 10 
pulgadas, además de bolsillos complementarios interiores. 

Conexión USB. Bolsillo Acolchado para Portátil y Tablet. 
Parte Trasera y Cintas Acolchadas

MKTG325

MKT6220

MKT6620



Mochila Rigal
Mochila de seguridad, con diseño urbano en resistente 
poliéster 300D. Bolsillo interior con protección de 
seguridad RFID (Identificación por Radio Frecuencia) 
que mantiene seguros los datos de la tarjeta y demás 
dispositivos. Compartimento principal con elegante 
tapeta en la cremallera. Con conexión USB -powerbank 
no incluido- y bolsillo interior acolchado para ordenador 
portátil de hasta 15 pulgadas. Parte trasera y cintas 
acolchadas. Bolsillo Protector RFID. Conexión USB. 
Parte Trasera y Cintas Acolchadas

Mochila 
Porta-Notebook 
"NEPTUNE" 20L
Mochila Porta-Notebook modelo «NEPTUNE». 
Fabricada en tela poliéster 600D/PU bitono. Capacidad 
20 litros, tamaño 31 x 46 x 14 cm. Incluye múltiples 
compartimento interior reforzado y acolchado para 
Laptop, espalda acolchada con red de ventilación + 
bolsillo delantero y 2 bolsillos laterales.

Mochila Salkey
Bolsillo principal con cierre de cremallera y 

elegante solapa con compartimento interior 
acolchado para portátil de hasta 15 pulgadas. 

Práctico bolsillo frontal con cierre de 
cremallera invisible y funcional bolsillo trasero 

en la espalda para mayor seguridad. Con 
acolchado ergonómico en espalda y cintas de 

hombros ajustables.

MKT6215

MKT21412

MKTD70



Mochila 
Porta-Notebook 
"BRONX" 15L
Mochila Porta-Notebook modelo «BRONX». Fabricada 
en tela poliéster 300D/PVC bitono. Capacidad 15 litros, 
tamaño 30.5 x 41.5 x 12 cm. Contiene 2 compartimentos 
interiores forrados en nylon, principal y lateral, ambos 
reforzados y acolchados, además de 1 compartimento 
(bolsillo) delantero.

Camiseta Adulto
"keya"
Organic Natural

Camiseta para adulto Keya Organic MC 150. En 
material 100% algodón orgánico, single jersey de 
150g/m2. En color natural y en tallas S, M, L, XL, XXL. 
Distintivo organic en etiqueta.

Mochila Snorlax
Mochila de diseño atemporal, fabricada en resistente 

canvas de 480g/m2, con cintas de cierre y asa de 
transporte en polipiel. Interior acolchado con 

compartimentos independientes para tablet de hasta 
10 pulgadas y ordenador portátil de hasta 15 pulgadas. 

Con prácticos bolsillos laterales en el exterior, 
espalda acolchada y cintas para hombros ajustables y 
acolchadas. Bolsillo Acolchado para Portátil y Tablet. 

Parte Trasera y Cintas Acolchadas

MKTD86

MKT1447

MKT6630



Polera Polo Confort 
Spandex ML Mujer
Esta polera polo también está diseñada con 
protección UV, brindando una capa adicional 
de defensa contra los dañinos rayos del sol. Ya 
sea para el trabajo, eventos sociales o 
actividades al aire libre, esta prenda no solo 
proporciona un look sofisticado, sino también 
protección y comodidad durante todo el día.

Camisa Ripstop 
Jubae ML Hombre
Experimenta versatilidad con la 
innovadora Camisa Ripstop Jubae. 
Diseñada para tu estilo de vida 
activo y dinámico.

Polera Polo DryFresh
Smooth® 60% 

Algodón ML Hombre
Polo DryFresh Smooth: ideal para altas 

temperaturas, mangas largas, diseño cómodo y 
durable con capacidad de secado

MKT02356

MKT02306

MKT06004



Blusa Ripstop 
Jubae ML Mujer
Experimenta versatilidad con la 
innovadora Camisa Outwork Ripstop 
Jubae. Diseñada para tu estilo de vida 
activo y dinámico.

Pantalón Cargo 
Alerce Mujer
Conquista el día con Pantalón Cargo 
Alerce: comodidad para aventuras al 
aire libre y quehaceres diarios. Tu 
elección perfecta

Pantalón Cargo 
Gabardina 

Con Cinta Hombre
Enfrenta cada día con elegancia y funcionalidad. 

Pantalón Cargo Gabardina con Cinta: equilibrio 
entre estilo y durabilidad.

MKT06005

MKT10601

MKT30048



Camisa Oxford 
Classic Con Bolsillo 
ML Hombre
Déjate cautivar con nuestra exclusiva 
Camisa Oxford Classic con Bolsillo 
para hombre, una prenda clásica de 
calidad atemporal

Micropolar Térmico 
ML Hombre
Micropolar Térmico Manga Larga: 
esencial para confort en días frescos. 
Ideal para actividades al aire libre o 
tardes acogedoras.

Blusa Oxford 
Classic ML Mujer

La Camisa Oxford Light es un clásico esencial, 
combinación perfecta de estilo atemporal y 

funcionalidad en diseño ligero

MKT06212

MKT06052

MKT03179



Polera Polo 
80% Algodón 
MC Hombre
La polera que buscas: resistente, alta 
calidad, materiales premium y diseño 
duradero.

Chaleco Geólogo 
Gabardina SM Unisex

Geólogo resistente y liviano, ideal para faena o 
terreno. Mejora seguridad con cintas 
reflectantes para mayor visibilidad nocturna.

Polera Polo DryFresh® 
60% Algodón 

Manga Corta Mujer
Experimenta la fusión perfecta de comodidad, 

estilo y rendimiento con nuestra polo "DryFresh" 
manga corta para mujer.

MKT02016

MKT02266

MKT12431



Ideas de
Kit de Bienvenida

que podrían 
interesarte



First Day Kit

Mochila - Jockey - taza
libreta - bolígrafo - audífonos



KIT Premium 
Welcome Experience

Mochila - Jockey - termo
libreta - bolígrafo

audífonos - Polera corporativa - 
Toalla Corporativa



Kit Bienvenida Pro

Mochila - Termo - Cables cargadores
libreta - bolígrafo - audífonos



Kit Woman

Portadocumentros - Jockey
Set de cables cargadores

Memo stick - audífonos - Mug



Kit Sport

Mochila - Jockey - Botella Térmica
libreta - bolígrafo - Polera Corporativa 

Organizador de cables



Kit Albo

Mochila - Botella Térmica
libreta - bolígrafo - Toalla Corporativa 

Polera Corporativa



Algunas experiencias 
de Kit de Bienvenida 

que queremos 
compartir





Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, 
Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 
50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON NOSOTROS



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos MKTPROMOCIONA estarás ayudando a la 
Corporación Valientes, Mujeres con cáncer de mama, metastásicas y 

ginecologica de la Región de Valparaíso.

CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS



la vida es un regalo


